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Conducted: June 5 – 6, 2019 
Number of Respondents: 500 
MoE: ±4.38% 
 
Q. What is the likelihood that you will vote in the Primary elections for Governor 
in Louisiana this October? 
 
Certain 80% 
Very Likely 15% 
Somewhat Likely 5% 
Total 100% 

 
Q. Have you seen, read, or heard anything recently about Governor John Bel 
Edwards signing a bill restricting a woman’s right to have an abortion? 
 
Yes 81% 
No 19% 
Total 100% 

 
Q. Do you support Governors Edwards position restricting a woman’s access to 
abortions? 
 

Strongly Support 21% 
Support 11% 
Oppose 32% 
Strongly Oppose 28% 
Unsure 8% 
Total 100% 

 
Q. Right now, John Bel Edwards is the only Democrat running for Governor. 
Would you like to see another Democrat candidate running for Governor? 
 

Yes 42% 
No 43% 
Undecided 15% 
Total 100% 

 


